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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- OVDJE -

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje

Zastupnica Vildana Bešlija na nastavku 38. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, 
održanoj dana 08.07.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, 
inicijative i odgovori" a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo 
postavila je zastupničko pitanje:

- Kada će se i kako iskoristiti rezultat podrške Fondacije Dogs Trust, te rezultati Radne 
grupe KS koja je radila godinu dana i još 2018 godine došla do dokumenta koji je bio jedna vrsta 
plana/strategije za humano i trajno zakonsko rješavanje problema pasa lutalica?

Odgovor Ministarstva privrede glasi:

Ministarstvo privrede je u maju ove godine održalo sastanak sa predstavnicima Fondacije 
Dogs Trust gdje su pokrenuta određena pitanja vezana za upravljanje populacijom pasa na području 
Kantona Sarajevo.

S tim u vezi. Fondaciji Dogs Trust je u skladu sa "Programom utroška sredstava prikupljenih 
od naknada za obavljene veterinarsko zdravstvene preglede i kontrolu, namjenjenih za provođenje 
mjera zdravstvene zaštite životinja i sigurnosti hrane na području Kantona Sarajevo za 2021. 
godinu", predloženo da učestvuju u projektu "Popis i označavanje životinja".

Fondacija Dogs Trust je iskazala zainteresovanost za ovaj projekat i spremna je da učestvuje 
u sufinansiranju u dijelu koji se odnosi na sterilizaciju i kastraciju pasa lutalica.
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Inspektorat za veterinarstvo - Kantonalne uprave za inspekcijske poslove je sačinio 
Projektni prijedlog "Kreni zdravo, budi zdravo, ostani zdravo", gdje je cilj osigurati kontrolu i 
promociju zdravlja i dobrobiti pasa sa akcentom na održivost upravljanja populacijom pasa. 
Veterinarske organizacije bi izvršile označavanje, vakcinisanje. dchelmintizaciju pasa, kliničke 
pretrage. Veterinarski fakultet bi po potrebi izvršio laboratorijske pretrage uzoraka, a Fondacija 
Dogs Trust bi putem veterinarskih organizacija finansirala sterilizaciju i kastraciju pasa. Projektom 
bi bilo obuhvaćeno 500 pasa.

Naprijed navedene aktivnosti su u skladu sa "Setom mjera za provedbu Zakona o zaštiti i 
dobrobiti životinja i uspostavu sistema za upravljanje populacijom pasa u Kantonu Sarajevo" kojeg 
je 2018. godine donijela Radna grupa Kantona Sarajevo.

Implementacijom ovog projekta doći će stabilizacije i postepenog rješavanja problema pasa 
lutalica, s tim da je neophodno aktivno učešće Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, 
prostornog uređenja, građenja, i zaštite okoliša u dijelu koji se odnosi na hvatanje pasa lutalica: 
uspostavu, opremanje i rad skloništa za pse: neškodljivo uklanjanje animalnog otpada i dr.

Ministarstvo privrede će provoditi sve mjere koje su potrebne za održavanje povoljnog 
veterinarsko zdravstvenog statusa svih pasa na području Kantona Sarajevo

Dostavljeno:
1. Naslovu
2. Vlada Kantona Sarajevo
3. Evidencija
4. a/a
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